

Круглый стол «Конвенция. Право. Закон»

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный День ребёнка, связанный с принятием 20 ноября 1959 года Организацией Объединенных Наций Декларации прав ребёнка, в 1989 году – с принятием в этот же день Конвенции о правах ребёнка. В связи с этим 20 ноября во многих регионах и городах нашей страны проходит Всероссийская акция «День правовой помощи детям». Прошла она и в нашем городе – на базе Центральной библиотеки с целью предоставления бесплатной правовой помощи детям состоялся круглый стол «Я имею право знать». На вопросы по правам детей, вопросам опеки, попечительства, трудоустройства и детско-родительских отношений ответили представители органов власти, организаций и служб Зуевского района.

Правовое консультирование осуществляли:

Усцов Иван Сергеевич, помощник прокурора Зуевского района; Кудряшова Насиба Умаровна, старший инспектор ПДН МО МВД России «Зуевский»; Дмитриева Ульяна Васильевна, ведущий дознаватель отделения судебных приставов по Зуевскому и Фалёнскому районам; Катаева Екатерина Алексеевна, психолог Межрайонного комплексного центра социального обслуживания населения в Зуевском районе; Пономарёва Татьяна Владимировна, главный специалист-эксперт клиентской службы СФР по Кировской области; Лимонова Татьяна Михайловна, заместитель директора КОГКУ «Центр занятости населения Зуевского района»; Мусихина Ольга Васильевна, заместитель начальника управления социальной защиты населения в Зуевском районе.

В ходе мероприятия специалисты проинформировали присутствующих студентов Зуевского техникума и учащихся 11 класса КОГОБУ СШ с УИОП о предоставляемых услугах, разъяснили права и обязанности, провели профилактические беседы.

Подобные мероприятия, проводимые в рамках Всероссийской акции «День правовой помощи детям», имеют большое значение для обучения несовершеннолетних основам правовой грамотности. Дети получают информацию не только о своих правах и обязанностях, но и о последствиях, возникающих при их нарушении.





